

# Если рок-музыканту становится тесно в рамках своей группы

**Дата события:** 15 декабря 2011 г.

Бывает так, что рок-музыкантам становится тесно в рамках своей группы — накапливается материал, который не подходит по формату коллектива либо рождаются неожиданные дуэты на дружеских домашних посиделках, да много причин ещё бывает, почему хочется «помурлыкать в микрофон» в тихой, спокойной и уютной обстановке под акустическую гитару. Такие вечера проходят каждый четверг в кофейне «Арома».



Анастасия Прохорчук

15 декабря впервые в таком вечере принял участие Евгений Строков, музыкант группы рок-клуба СФУ «TV loves you», известный больше под псевдонимом «Дже Моог» или просто Джек. В дуэте с вокалисткой известной красноярской группы «404» Анастасией Прохорчук (к слову, тоже студенткой СФУ), они исполнили на радость публике кавер-версии песен:

- Elliot Smith — «Beetwen the bars»,
- Joseph Arthur — «A smile that explode»,
- Adele — «lovesong»,
- Gorillaz — «Feel good inc.»,
- Ketty Perry — «E.T.»,
- Warpaint — «Baby»,
- Avril Lavigne — «Complicated»,
- Blink 182 — «I miss you».

Душевно, проникновенно звучали их голоса, и наверняка пришедшим в этот вечер послушать хорошую музыку, захотелось обнять свою половинку, и ещё раз сказать ей о своих чувствах.

*Рок-клуб СФУ, 20 декабря 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9449>